棠外附小四年级下册第8周

数 学 练 习 题

班级            姓名              得分         
一、口算（直接写出得数）

7.7＋2.03=

 8.83＋0.7=      
10.5－0.43=

   0.425－0.25=     1－0.457=
0.625＋9.375=

 4.96－4.9=

8.46＋1.54=

8.77－8.0=      1.96＋0.4=
二、竖式计算

7.98＋9.84=
    
112.6－29.75=
       
2.35×8.7=

 
0.85×400=

三、脱式计算，能简算要简算。

8.76－3.48＋3.24         13.52＋3.88＋4.48          37.25-(16.3－9.25)
6.78－(4.78－2.5)       47. 56－4.54＋2.44          18.78－2.65－1.35

四、填空题：

1、8个1.25相加的和是（          ），  0.72的6倍是（          ）         
2、在78.364的计数单位是（        ），里面有（        ）个0.001，其中3在（     ）位，表示（      ）个（     ），6的计数单位是（     ），表示（      ）个（     ），4在（     ）位，表示（      ）个（     ）。
3、写出在0.15和0.16之间的所有三位小数（                                        ）。写出大于0.7而小于0.8的最小两位小数是（       ），最大的两位小数是（       ）。

4、3.2×6=32×（      ）=0.32×（      ）
5、把1.09扩大到原来的1000倍是（       ），把20.5缩小到原来的千分之一是（        ）
6、在□□.□1的方框里填上适当的数，使它符合所有要求：
（1）要使这个数最大，这个数是（         ）  （2）要使这个数最小，这个数是（         ）
7、90平方厘米=（     ）平方分米     6吨27千克=（     ）吨   0.4分=（     ）秒
   0.66米=（      ）分米=（      ）厘米   7.03千米=（       ）千米（      ）米
8、 一个等腰三角形顶角是100°，它的两个底角是（       ）。
9、三角形按角分，可以分为（       ）三角形、（       ）三角形、（        ）三角形
10、只有一组对边平行的四边形是（       ），有两组对边分别平行的四边形是（          ）。
五、在下面的图形中分别画一条线段，按要求分割图形。


六、应用题
1、用一根长18分米的铁丝围城一个底边是8分米的等腰三角形，这个等腰三角形的腰长多少分米？
2、已知一个三角形的两条边分别长4厘米和9厘米，求第三边长多少厘米？请列出所有长度（取整理米数）
3、爸爸身高1.79米，小明比爸爸矮0.45米，妈妈比小明高0.3米，小明身高多少米？
4、一只兔子每小时跑40千米，一只鸵鸟每小时跑的路程是兔子的2.1倍，一只羚羊每小时跑的路程是这只鸵鸟的1.1倍，这只羚羊每时跑多少千米？
分成两个直角三角形





分成一个梯形和


一个三角形





分成一个钝角三角形和一个锐角三角形





分成一个平行四边形和一个三角形








